

BTCC

“ 新手專享 ”

註冊並入金 BTCC，領取最高價值17,500USDT獎勵。  
推薦好友還有更多返佣獎勵。



立即註冊/查看詳情

## 喬·拜登退出 2024 年美國總統大選：最新更新

原文：

<https://www.btcc.com/zh-TW/academy/crypto-basics/joe-biden-withdraws-from-2024-us-presidential-race-latest-updates>



美國總統拜登宣佈打算退出 2024 年總統大選，距離預定投票日僅四個月，美國發生了重大的政治動蕩。這一出人意料的舉動讓民主黨爭先恐後地為2024年11月5日的選舉尋找新的候選人，拜登下臺的原因仍不清楚。

在7月21日發表的一份聲明中，拜登以“我的黨和我的國家的最大利益”作為他退出競選的動機。雖然他的決定讓許多人摸不著頭腦，但此舉已經引發了人們對誰將成為民主黨候選人的猜測。副總統卡瑪拉·哈裡斯（[Ka3661 Harris](#)）經常被提及為潛在的繼任者，但尚未確認正式的替代者。

拜登的決定也讓加密行業感到意外，由於他反對該行業，他一直是一個頗具爭議的人物。6月1日，拜登否決了一項決議，該決議將推翻美國證券交易委員會第121號工作人員會計公告，進一步鞏固了他對[加密貨幣](#)的立場。現在，隨著拜登退出競選，下一任民主黨候選人將如何處理美國的加密貨幣監管和採用問題還有待觀察。

拜登政府最近決定解決加密貨幣格局的某些方面，這引發了加密社區的強烈反對，許多人認為這對該國的創新構成了重大障礙。這一立場遭到了行業領導者的強烈批評，例如Digital Chamber的首席政策官Cody Carbone，他表示“這是對創新和財務自由的一記耳光。

這個消息的時機再有趣不過了，就在共和黨總統候選人唐納德·特朗普（Donald Trump）勉強逃脫暗殺企圖兩周後。在政治動蕩中，宏觀經濟學家林恩·奧爾登（Lyn Alden）對即將到來的美國總統大選可能如何影響加密市場提出了她的見解。在最近接受Cointelegraph採訪時，奧爾登認為，如果特朗普獲勝，可能會導致公司減稅的延長，此舉可能非常有利於加密市場。

特朗普的親加密貨幣立場已經很明顯了很長一段時間，他一直是該行業的熱心支援者。最近，他宣布計劃發佈另一個不可替代代幣（[nft](#)）系列，此前他之前的三個系列取得了壓倒性的成功，售罄速度比預期的要快得多。除了對 NFT 的熱情外，川普還重申了美國保持其在加密行業的領導地位的重要性，強調他不想為允許另一個國家接管這個快速增長的領域負責。

這種情緒在接受彭博社的廣泛採訪中得到了回應，特朗普在採訪中表示，“這是一個嬰兒。現在還是個嬰兒。但我不想為讓另一個國家接管這個領域負責。他的話是加密愛好者的集結號，他們相信美國有潛力成為這項革命性技術的全球領導者。

- [拜登模因幣在總統退出后暴跌 60%：影響與分析](#)
- [卡瑪拉·哈裡斯（Kamala Harris）連結的模因幣（Memecoin）飆升](#)

## 拜登模因幣在總統退出后暴跌 60%：影響與分析

與此形成鮮明對比的是，與美國副總統卡瑪拉·哈裡斯（Kamala Harris）掛鉤的模因幣最初上漲了133%，引發了人們對她可能取代拜登成為民主黨候選人的猜測。然而，這種反彈很快就降溫了，這表明市場情緒可能會根據政治發展迅速轉變。

根據 CoinGecko 的數據，BODEN 代幣的市值已經大幅縮減，損失了近 100 億美元，低於之前的 162 億美元高點。這一大幅下降表明瞭政治決策對數位資產的財務影響。

與喬·拜登（Joe Biden）家庭成員相關的模因幣受到的打擊更大。根據 CoinMarketCap 的數據，Jill Boden 代幣（JILLBODEN）在消息傳出後下跌了 68.5%，而 Hunter Biden 的筆記型電腦（LAPTOP）代幣下跌了 62%。這些下跌將 JILLBODEN 和 LAPTOP 的市值推低至 100,000 美元以下，凸顯了這些代幣對外部因素的脆弱性。



[下載Android版](#)

[下載iOS版](#)

[台灣用戶專享優惠活動（10,055 USDT 交易大禮包）<<<<](#)

## 卡瑪拉·哈裡斯（Kamala Harris）連結的模因幣（Memecoin）飆升

在圍繞喬·拜登（Joe Biden）打算辭去2024年總統大選民主黨候選人職務的政治狂熱中，與卡瑪拉·哈裡

斯（Kamala Harris）相關的模因幣卡馬拉·霍裡斯（Kamala Horris, KAMA）的價值飆升了驚人的133%。專家預測，現任副總統哈裡斯是接替拜登的有力競爭者，這推動了代幣價格的大幅上漲。

雖然KAMA已經從24小時高點回落了35%，但像Polymarket這樣的去中心化預測市場已經給了哈裡斯80%的機會成為民主黨候選人。這使她遠遠領先於其他潛在競爭者，例如前第一夫人蜜雪兒·奧巴馬和密歇根州州長格雷琴·惠特默，他們分別僅以5%和4%的機會落後。

儘管她在政治領域越來越受歡迎，但目前尚不清楚哈裡斯對加密貨幣行業的支援程度。迄今為止，她尚未公開表達任何支援或反對使用數位貨幣的意見。這為模因幣的未來軌跡增添了一個有趣的不確定性因素。

拜登退出競選的決定令許多人感到驚訝，因為他沒有列出任何退出的具體原因。相反，他聲稱這符合他的政黨和國家的最佳利益。但是，現任美國總統打算完成其目前的任期。

在這場政治動蕩中，與共和黨候選人唐納德·特朗普（Donald Trump）相關的「讓美國再次偉大」（MAGA）模因幣自拜登宣布以來增長了7%。這表明加密貨幣市場正在密切關注政治發展並做出相應的反應。